

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



新河党建联盟“手牵手”化美丽风景为美丽经济

本报讯 (通讯员林绍禹)“这样的党建组团模式新颖,可以取长补短,化美丽风景为美丽经济。”10月22日,新河镇党委组建了美丽洞天党建联盟“红色脉动”示范带,让7个村的党组织“手牵手”推进文旅产业的发展,助力农村共同富裕建设。

长屿硐天是国家4A级旅游名胜区,周边的洞天南、洞天新、郑洋新等9个村,整体环境非常美丽,与洞天景区相得益彰。新

程示范带。

当天,新河镇组织各村干部参观了河头梁村“一米菜园”、洞天南村小岙区块的特色石屋、山园村的景区村庄等现场。各村党组织负责人及相关人员提出,党建联盟要加强信息共享、难题同破;文化要比环境美,黑夜要比白天美,山水要比建筑美,院内要比墙外美,让乡村真正美起来;发展既要积极向上争政策,也要向下挖潜力,要积极让本土人带头、村民积极参与投资;

要对接长屿硐天的游客,围绕游客的吃、住、行、游、娱、购等六要素,大力发展中宿、餐饮、体验项目、美食店等,让游客留得安心。

新河镇负责人表示,要通过完善顶层设计,调整总体规划,推动项目落地,赋能文旅建设;要通过党建引领,通过“田园议事会”“请你来协商”等党建联盟主题活动,让各村形成合力、比学赶超,以强有力的班子力量带动共同富裕,赋能乡村振兴。



千亩蛏田忙管护

10月23日下午,在箬横镇东浦滩涂养殖区内,蛏农们正赶着退潮期对所承包的蛏田开展垦基夯土作业,以便涨潮蓄水养殖螠蛏苗,并防止螠蛏苗随潮流流失。据了解,该镇东浦滩涂养殖区拥有面积5.8万余亩,常年以养殖螠蛏、泥蚶、泥螺、蛤蜊等为主。其中,螠蛏养殖约5000亩。蛏农介绍,目前螠蛏长势良好,按亩均播苗60万只至80万只来计算,产量可达2900多吨,预估产值达5000万元左右。

通讯员 江文辉摄

大溪镇开展“请你来协商”专题协商会即提即办 助推全国文明城市创建

本报讯 (通讯员杨鹏 章宇)“人的素养提升是文明创建的关键,环境整治还需要进一步深入,加大宣传力度才能更好地营造氛围……”10月22日,大溪镇在“同心之家”召开“请你来协商”——助推全国文明城市创建

专题协商会,邀请政协委员、统战人士等和党政部门负责人面对面协商,寻求最大公约数,画出最大同心圆,为全国文明城市创建贡献大溪力量。

自我市开展全国文明城市创建以来,大溪镇紧抓宣传造氛围、紧抓市容提形象、紧抓短板固基本、紧抓问题促整改,注重用创新思维破题、用系统思维推进、用精准思维落实,为助推全

国文明城市创建起到了积极作用。然而,对照全国文明城市创建测评标准,仍存在环境品质不高、惠民力度不够、创建合力不强等问题。

“非机动车开到机动车道上的不文明行为应当加强整治”“全民阅读习惯的形成有助于文明素养的养成”“必须引导全民参与,光靠部门力量是达不到高标准的”……不设主席台,不设发言

席,大家围成一个“同心圆”,针对存在的问题,畅所欲言,提出了23条意见和建议。党政部门负责人则即提即办,逐一回应。

这次专题协商会,大家在建言资政中凝聚共识,打通了全国文明城市创建中的堵点、难点、痛点,有利于党政部门完善制度,破解难题,助推全国文明城市创建,进一步提升群众的幸福感和获得感。

本报讯 (通讯员江文辉)

近日,松门镇组织社管办、三产办、市场监管、卫生监督等人员,开展守“小门”疫情防控突击检查,以进一步筑牢群众健康屏障。

此次行动重点针对卫生室、诊所、药店等具有“哨点”性质的医疗机构开展随机暗访和检查,督促落实各项措施。检查组

分别抽查了滨海大道西医诊所、

松门镇专项检查医疗机构疫情防控盯牢“哨点” 织密疫情防控网

江林药店、锦园西医诊所、普济大药房等,从检查情况看,诊所、药房均在门外明显位置张贴了疫情防控的温馨提示,门口也配备了相应的酒精消毒液、一次性口罩、登记表等物品。

但细心的检查人员发现,个别诊所、药店存在人员进出登记本记录不规范,就诊人员没有落实测温、健康码和行程码的两码联查等制度。对于发现的问题,

检查人员立即责令整改,并要求各医疗机构充分发挥“哨点”预警作用,严格落实各项疫情防控管理制度。

在检查琳南线一家臻艾灸馆时,检查人员看到该场所人员聚集较多,但没有落实疫情防控的相关规定,墙上张贴的“温馨提示”形同虚设。从顾客年龄结构看,以老年群体为主,一旦防疫措施不到位,很有可能会出现防疫漏洞。另

外,该场所还存在消防安全不符合要求等情况,检查人员便对该场所采取了停业3天的处罚。

自10月11日以来,该镇共出动执法人员50余人次,检查全镇医疗机构30家,发现问题12条,现场整改9家,停业整顿1家,行政处罚1家。下阶段,该镇将开展常态化督查暗访和“回头看”,督促各重点场所慎终如始守牢“小门”,织密织牢疫情防控网。

“砺峰书记论坛” 助推乡村治理

本报讯 (通讯员沈益峰)近日,横峰街道召开第四期“砺峰书记论坛”,围绕“党建引领乡村治理”这一主题,以专题报告加交流讨论的形式,推动村干部转观念、抓落实、提效率。

“针对目前安置过渡房‘老人集中’等实际情况,将治理的基本单元由村民小组调整为党员微网格,选优配强网格长。”“梳理确定年度重点干

事项目14项,由村两委班子成员领办,每周三办公日总结讨论工作进度。”……会上,方家洋、鑫联、前洋等村党组织书记结合自身实际,分别从党建如何引领安置小区融合发展、加强新村班子建设和深化基层治理等方面进行主题发言,让大家相互学习先进做法,共享村(居)发展经验。

当天的会议还就推动“派出

所党员民警兼任村级党支部副书记”这一特色工作进行了讨论。按照横峰街道的计划,共计23名派出所党员民警以“席位制”方式兼任该街道23个村党组织副书记,实现党员民警副书记全覆盖,以党建为统领,深化开展基层治理,提升基层党组织战斗力,有效提升群众安全感和满意度。

组织村党组织书记交流推

致敬英雄 传承红色精神



10月25日是抗美援朝纪念日。10月24日,温岭市退役军人事务局、慈善义工协会联合为抗美援朝老兵举行纪念活动,给老英雄们送上最诚挚的敬意,同时祝他们长命百岁。随后,抗美援朝老兵与百名退伍老兵一起观看电影《长津湖》,慈善义工还为部分行动不便的抗美援朝老英雄送上慰问品。

通讯员 张鲜红摄

带着企业主们查隐患

“3+X”参与式执法检查助企业辨风险治隐患

本报讯 (通讯员梁伟伟)10月22日,城北街道应急办组织开展安全生产“3+X”参与式执法检查,召集安监执法人员、同类企业主、全科安全网格员以及中介服务机构注册安全工程师、村(居)负责人等,现场参与安全隐患执法整治全过程,进一步提高企业主的主体责任意识和隐患自查自改能力。

在山头赵工业区,执法组兵分三路,随机选取生产企业进行检查。笔者跟随其中一队执法组来到一家制鞋企业,发现该企业存在消防通道货物乱堆乱放、漏电保护器缺失、消防器材被遮挡、胶水桶随意放置等常见隐患。

现场,执法人员向观摩人员详细讲解了隐患部位如何整治、隐患风险如何辨识。为什么这是隐患?会导致哪些安全生产事故?应该怎么整改?一问一答间,很多同类企业普遍存在的共

性隐患被分析得十分透彻。这一场脱开“课本”的现场教学,让在场企业主和村两委受益匪浅。

事实上,参与式执法也是一个学习过程,企业主们通过“看、听、学”,脑子里对照自己企业的安全现状,一点点捋顺隐患整改思路,回去后及时开展自查自纠消除安全隐患,这才是参与式执法的目的所在。

此外,该街道把党史学习教育成果运用到实际工作中,坚持“为企业解难题”,注重执法服务,对完成整治有困难、主动寻求帮助的企业进行专业“辅导”,全力帮助企业落实整改措施。

“我们每月开展两次以上‘3+X’参与式执法检查,通过‘以一带多’‘以点带面’,弥补安全监管力量不足、企业隐患排查治理能力偏低等短板,提高企业安全管理水平,不断夯实辖区平安建设基础。”街道相关负责人表示。

抓整治 优建设

石塘综合施治美环境

环境大整治 习惯大变革

本报讯 (通讯员叶海迪)为纵深推进新一轮环境革命,加快美丽城镇建设步伐,石塘镇镇村干部以真抓实干不断稳步推进环境综合整治专项行动。

自台州市美丽城镇办到该镇开展第四季度全市美丽城镇建设工作督查暨石塘美丽城镇省级样板初验,石塘镇根据督查反馈,发现问题、分析问题、解决问题,随即开展环境综合整治专项行动。

前些天突降的气温和连绵不断的降雨,并没有减缓石塘镇村干部和群众整治环境的步伐。在石塘的街头巷尾,随处可见环境专项整治的工作人员。

“这条人行道一到下雨天

就特别难走,不知道什么时候会踩到一块底下积满水的砖,溅上一身泥。这次将砖重新铺设后,不仅这个问题解决了,还和整条街道的绿化更加协调,现在附近很多邻居和我一样,吃过晚饭会来这儿散散步。”看着前不久刚刚改造完成的人行步道,村民们纷纷表示,项目真的做到了群众心坎里。

石塘镇工作人员介绍,美丽城镇创建既是一个契机,也是一项长期性、系统性工程,需要百分百的干劲、硬碰硬的拼劲、实打实的韧劲,才能实现颜值与产值兼具、品质与内涵相辅。

接下来,石塘镇将继续秉持以人为本,迈稳步子、久久为功,加大行动力度、深化创建举措,奋力打造诗画石塘、大美海山,不断提升群众的获得感、满意度。

拍卖公告

受委托,定于2021年11月24日上午9:30,在温岭国大三楼铂尊厅对九龙汇商业街338-66号10套商品房、横湖丽苑4套商品房、繁锦公寓南区1幢201室商品房、上水洞路77号商品房、人民西路219弄15幢四单元607室商品房、星宸华庭小区4套商品房和九龙商业街公建5#楼5个车位公开拍卖。

一、报名时间:2021年11月15日-22日的工作时间。

二、报名地点:温岭市太平街道锦屏路50号6楼。

出让方电话:80610509 报名电话:86208413

三、详情请登录温岭市公共资源交易中心(<http://new.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html>)网站下载。

台州市浙东拍卖有限公司

2021年10月25日